

ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКАДА № 25
МОСКВА.

1000
**В ТЕАТРЕ им. ГОРЬКОГО
п/р. Ю. А. ЗАВАДСКОГО.**

Ростовский театр им. Горького п/р Ю. А. Завадского открывает свой зимний сезон в начале сентября. Первой премьерой нового сезона явится пьеса «Горе от ума» Грибоедова в постановке Ю. А. Завадского.

Следующим спектаклем пойдет пьеса «Мещане» А. М. Горького в постановке засл. артиста М. Лишина.

К 20-летию Великой пролетарской революции будет показана пьеса К. Тренева «На берегах Невы». Постановщик — М. Чистяков, режиссер Шмыткин.

В течение зимнего сезона театр покажет пьесы: «Доходное место» Островского, «Семья Опенгейм» Л. Фейхтвангера и «Гамлет» Шекспира с Ю. А. Завадским в заглавной роли.

В этом году театр получил в свое распоряжение также помещение, занимавшееся ранее ростовским ТРАМ'ом. Здесь будут показаны пьеса «Как закалялась сталь» по роману Н. Островского и спектакли «Волки и овны», «Школа неплательщиков», «Простая вещь» и др., ранее шедшие на основной сцене. Открытие филиала даст возможность полностью загрузить весь коллектив театра.